

Corsair сегодня представила свой самый мощный на сегодняшний день компьютер ONE i500, лучший в линейке мини-ПК, обещающий непревзойденную производительность в небольшом форм-факторе.

Этот мини-ПК на 30% меньше полноразмерного настольного ПК, но это не мешает ему поддерживать процессор Intel i9-14900K и графический процессор Nvidia RTX 4090. Кроме того, версия этого ПК Corsair ONE ORIGIN Edition может работать со 192 ГБ памяти DDR5 и до 24 ТБ встроенной памяти. В этот компьютер также можно установить карты захвата, сетевых карты, звуковых карты и т. д. Этую систему также можно использовать с Nvidia RTX 4080 SUPER.

Corsair ONE i500 доступен в вариантах стиля Wood Dark и Wood Bright. Эти опции делают этот мини-ПК подходящим для большинства современных системных настроек. Система оснащена жидкостным охлаждением как процессора, так и видеокарты, что делает этот компьютер «заметно тише», чем сопоставимые компьютеры с традиционными решениями для охлаждения. Вообще сложно создать ПК такого размера с более мощным оборудованием. Corsair действительно добротно усовершенствовал эту систему.

К этому мини-ПК можно подключить до шести мониторов. К графическому процессору этой системы можно подключить четыре монитора, а к материнской плате — два.

Будь то искусственный интеллект или игры, эта система обещает высочайшую производительность в небольшом форм-факторе. Новая система Corsair ONE i500 доступна в интернет-магазине Corsair.